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«Обязательно идите). Во-первых, МГППУ – это второй курс доп. образования, который я здесь проходила, первый – тренерский. Здесь есть научная школа, живая и включенная в мировые научные процессы, но не оторванная от практики – это бесценно. Здесь прекрасный преподавательский состав, если бы передо мной стоял вопрос о поступлении в магистратуру – самое сложное было бы выбрать к кому и куда, хочется ко всем и сразу. 
Во-вторых, это наверно, самый удобный образовательный продукт в области психологии на данный момент: меньше чем за 1 год вы по сути получаете объем знаний первых курсов бакалавриата по психологии, для тех, кто собирается в магистратуру, не имея базового образования в области психологии, это крайне полезно, но и для тех, для кого психология просто вспомогательный инструмент в работе – это способ получить действительно глубокие, структурированные знания (и главное научно обоснованные знания) за короткий период времени.
Что именно дал мне курс: очень четкую навигацию в мире психологических знаний. Именно навигацию: 9 предметов это много, это тяжело, но это невероятно полезно всем, от преподавателей ( мой случай) до управленцев ( тоже мой случай).  Знания достаточно глубокие по всем дисциплинам, от общей психологии до клинической, но времени мало – знания будут уживаться в голове еще долго. 
Спасибо всем за этот курс!»
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